
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ У МАРІУПОЛІ УРАЖЕНО КРИТИЧНУ ІНФРАСТРУКТУРУ ПОРТУ ТА СУДНО ”ТІНЬОВОГО ФЛОТУ” РФ

У Маріуполі уражено критичну інфраструктуру порту та судно

”тіньового флоту” рф

11:20, 10.06.26

Сили безпілотних систем ЗСУ спільно з бійцями 1-го корпусу НГУ “Азов”, воїнами Центру спеціальних

операцій “А” СБУ та співробітниками Служби безпеки України провели багатоетапну операцію у

тимчасово окупованому Маріуполі. У результаті ударів було уражено об’єкти критичної

інфраструктури Маріупольського морського торговельного порту, який російські війська

використовували для військової логістики.

Про це повідомили у Силах безпілотних систем та СБУ.

За даними військових, під удар потрапили електропідстанції, радіолокаційне обладнання, ремонтні

потужності, диспетчерська вежа управління та резервуари з паливом. Також пошкоджено суховантажне

судно Lady Augusta, яке пов’язують із так званим “тіньовим флотом” росії.

У Силах оборони зазначили, що порт використовувався рне лише для забезпечення потреб російської

армії, а й для незаконного вивезення з окупованих територій українського зерна, вугілля та металу до рф.

Внаслідок атаки порт залишився без електропостачання, а його можливості як логістичного вузла суттєво

обмежені.

Крім того, під час операції безпілотники СБУ завдали удару по базі паливно-мастильних матеріалів у

Маріуполі, яка використовувалася для забезпечення військових потреб окупаційних сил.

Також було уражено склад боєприпасів та інженерного майна 51-ї загальновійськової армії рф у

населеному пункті Гірне Донецької області. За інформацією СБУ, внаслідок удару знищено десятки тонн

військового майна та засобів ураження противника.

У Силах оборони наголосили, що системні удари по військовій та ресурсній інфраструктурі росії

триватимуть доти, доки рф продовжуватиме збройну агресію проти України.

Нагадаємо, ми повідомляли, як у Краснодарському краї рф після атаки спалахнув Ільський

нафтопереробний завод, який забезпечує паливом підрозділи Південного військового округу та

окупований Крим.
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Рф, ймовірно, готується до нового запуску

”Орєшіка”

11:18, 10.06.26

У Києві викрили ”сучасних рабовласників”:

людей утримували в нелюдських умовах

10:33, 10.06.26

Закон про податок на ОLX розширили:

алкоголь онлайн продадуть тільки через

”Дію”

10:18, 10.06.26

До 274 тисяч гривень хабарів: посадовців

армійського корпусу підозрюють у поборах

із військових

10:06, 10.06.26

НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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